Дети и природа

Уважаемые родители, все дети от природы талантливы, и  кто знает это лучше вас, дорогие родители? В каждом мальчике и каждой девочке скрывается талантливый художник, и наша с вами задача -  создать условия для того, чтобы  проявились, скрытые до поры, способности малыша. 

Ребёнка окружает огромный незнакомый мир. Окружающая природа становится источником художественного обучения ребенка, подсказывает сюжеты для рисунков. Сама природа станет вашим помощником: во время прогулок обращайте внимание ребенка на окружающее, предлагайте  ему называть незнакомые предметы, деревья, показывайте на дома, облака. Вернувшись домой, предложите малышу нарисовать, то, что он видел. Это лучший способ развития творческого мышления.

 К детскому творчеству нельзя подходить со взрослыми мерками. Разумеется, пейзаж, нарисованный ребенком, не совершенен, но по-своему он прекрасен. Почаще хвалите начинающего художника за каждый успех, каждое достижение. Следующая картина обязательно будет лучше, красивее, техничнее. 

Радуйтесь вместе с ребёнком, путешествуйте вместе с ним по миру прекрасного!
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